

<b>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)</b>	<b>PRAVILA 2014.-2020.</b>	<b>Pravilo br.</b>	<b>06</b>
		<b>Datum</b>	<b>Svibanj 2018.</b>
	<b>Dodjela bespovratnih sredstava</b>	<b>Verzija</b>	<b>4.0</b>
		<b>Prilog</b>	<b>26</b>
		<b>Pravilo donosi</b>	<b>Ministar MRRFEU</b>

## PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj  
**PRIORITETNA OS:** Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija  
**SPECIFIČNI CILJ:** Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

**NAZIV POZIVA:** Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije  
**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.01.1.1.07  
**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni  
**MODALITET:** Privremeni

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** 27. srpnja 2018.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	<b>VERZIJA:</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29.6. 2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.7.2018.</b>
<b>278.</b>	Molim Vas da razmislite o ponovnoj odgodi roka za prijavu projekta Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije KK.01.1.1.07. – STRIP. Kao što je i veći broj sudionika na održanoj radionici 25.	PT1 razmatra mogućnost produljenja roka za dostavu projektnih prijedloga. Slijedom navedenog, upućujemo Vas da redovito pratite <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/</a>

	<p>svibnja 2018. godine u multimedijalnoj dvorani u prizemlju Ministarstva znanosti i obrazovanja zaključno komentirao, predlažemo da se prvo dobiju rezultati evaluacije prethodnog IRI-a KK.01.1.1.04. (suradnja znanstvenih institucija) koji je predan 2. 10. 2017.</p> <p>Naime, teško nam je praviti troškovnik i planirati nabavku opreme ukoliko ne znamo rezultate tog natječaja.</p>	<p><a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef</a>.</p>
<p><b>279.</b></p>	<p>Zbog čega se ovim kriterijima dovodi u pitanje kvaliteta projekata koji su prihvaćeni i/ili već provedeni prema kriterijima kakvi su vrijedili za takve projekte u vrijeme njihove prijave. Zbog čega je onda uopće određen min. broj bodova za prijavu projekta? Govori li samo broj bodova o kvaliteti, rezultatima i utjecaju na gospodarstvo RH.</p> <p>Ako uz navedeno uzmemo u obzir upitnost kriterija 7. a JLS nisu obuhvaćene ovim Pozivom, te omogućavanje da voditelj projekta iz neke institucije može biti vlasnik tvrtke i da s tom tvrtkom prijavitelj (gdje je zaposlen vlasnik tvrtke) sklopi sporazum o suradnji, može se zaključiti da ovaj Poziv ima koruptivne i diskriminirajuće sadržaje.</p> <p>Budući da ste „samo“ PT1 bez ingerencija za izmjene kriterija, molimo vas da pitanja i komentare (barem najčešća) prosljeđujete Odboru za praćenje Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ koje je i izradilo kriterije za provjeru kvalitete projekata.</p> <p>Postavlja se važno pitanje, imaju li nadležne institucije za cilj poticati ili ograničavati korištenje bespovratnih sredstava iz EU fondova?</p>	<p>Iz dostavljenog upita nije moguće detektirati pitanje koje bi zahtijevalo pojašnjenje odredbi Poziva na dostavu projektnih prijedloga, a koje je svrha ovog dijela postupka.</p>